

CREDEM: CALENDARIO EVENTI SOCIETARI 2020

Credito Emiliano S.p.A. comunica, ai sensi dell'art. 2.6.2 comma 1 lettera b) del Regolamento dei Mercati organizzati e gestiti da Borsa Italiana S.p.A., il calendario degli eventi societari 2020:

- 06 febbraio 2020 Consiglio di Amministrazione Approvazione dei risultati preliminari individuali e consolidati al 31.12.2019
- 12 marzo 2020 Consiglio di Amministrazione Approvazione del progetto di bilancio d'esercizio e del bilancio consolidato al 31.12.2019
- 30 aprile 2020 Assemblea degli Azionisti Approvazione del bilancio d'esercizio al 31.12.2019
- 07 maggio 2020 Consiglio di Amministrazione Approvazione dell'informativa finanziaria periodica aggiuntiva al 31.03.2020
- 06 agosto 2020 Consiglio di Amministrazione Approvazione della relazione finanziaria semestrale al 30.06.2020
- 05 novembre 2020 Consiglio di Amministrazione Approvazione dell'informativa finanziaria periodica aggiuntiva al 30.09.2020

Non sono state ad oggi fissate le date di eventuali presentazioni dei dati contabili agli analisti finanziari.

Sarà cura della Società comunicare eventuali variazioni delle date indicate.

Si rende noto che il calendario degli eventi societari 2020 è trasmesso al meccanismo di stoccaggio autorizzato <u>www.linfo.it</u> ed è disponibile sul sito internet <u>www.credem.it</u>, sezione "Investor Relations - Calendario".

Al fine di assicurare continuità e regolarità di informazioni alla comunità finanziaria, ai sensi dell'art. 82-ter del Regolamento Emittenti Consob, Credito Emiliano S.p.A. intende continuare a pubblicare su base volontaria un'informativa finanziaria periodica aggiuntiva rispetto alla relazione finanziaria annuale e semestrale previste ai sensi dell'art. 154-ter commi 1 e 2 del Testo Unico della Finanza, analoga nella forma e nei contenuti a quella pubblicata negli esercizi precedenti.

Reggio Emilia, 20 gennaio 2020

CREDITO EMILIANO S.p.A. (Il Presidente) Lucio Igino Zanon di Valgiurata

CONTATTI

Media relations Credem

***** +39.0522.582075 - +39.02.77426202

⊠ rel@credem.it

Investor relations Credem

***** +39.0522.582580 - 3611

www.credem.it